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平成２６年度 第１回 ４月宇検村農業委員会定例総会議事録

※ 日 時 平成２６年 ４月２５日（金） 午前 １０ 時から

※ 場 所 活性化センター『結いの館』

※ 出席した委員

１．藤委員 ２．石原委員 ３．坂井委員 ４．泉委員 ６．要委員 ７．渡委員

８．幸本委員

※ 欠席した委員

無し

出席した職員

前田事務局長

議事日程

・開会の宣言 宇検村農業委員会事務局長 前田 勝彦 君

・会議の宣言 宇検村農業委員会会長 渡 博道 君

・日程第１ 議事録署名委員の指名 １番 委員・２番 委員 を指名

・日程第２ 会期の決定 平成２６年 ４月２５日（金）の 1 日間に決定

・日程第３ 諸般の報告 無し

・日程第４ 協議事項

議案第１号 『平成２５年度の目標並びにその達成に向けた活動の点検評価

と平成２６年度の目標及びその達成に向けた活動計画（案）に

ついて』

○議 長 議案第１号を議題に供します。 議案第１号について、事務局よ

り提案理由の朗読と説明をお願いします。

○事務局長 はい。議案第１号について提案理由の朗読と説明をいたします。

（資料参照の上、説明）

平成２５年度の活動結果報告を HP に載せまして、農家の皆さん

に計画案の募集をかけたのですが、特に意見等はございませんでし

た。平成２６年度（案）も２５年度の実績に沿った活動計画にして

いこうと思います。

それでよろしいか、皆様のご審議の程よろしくお願いします。
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○議 長 ただ今の事務局からの説明の通り、議案第１号につきまして、

これより質疑に入ります。 質疑はございませんか。

○６ 番 平成２５年度の実績に沿った活動計画で特に何もないというの

でしたら、平成２６年度もそれで良いんではないでしょうか。

また、実行して農家さんからの意見等あれば、その都度改善して

いくようにしたらいいんではないでしょうか。

○事務局長 ここで皆様の承認を得られれば、そのまま HP 上に載せたいと思

います。以上です。

○議 長 他にございませんか。

無いようですので、これをもって質疑を終了します。本案につい

て許可する事に賛成諸君の挙手を求めます。

～ 全 員 挙 手 ～

○議 長 全員、挙手でございます。 よって本案は許可する事に決定いた

します。

議案第２号 『農地法第３条の規定による許可申請書について』

○議 長 議案第２号を議題に供します。 議案第２号について、事務局よ

り提案理由の朗読と説明をお願いします。

○事務局長 はい。議案第２号について提案理由の朗読と説明をいたします。

（資料参照の上、説明）

お手元の資料にある通り、農地の所有権移転に関する議題です。

☆☆地区の◎◎さんからの申請です。現所有者であるお母様がご健

在な間に申請者である息子さんの◎◎さんに農地の所有権を移転を

済ませたいという事であります。

場所が☆☆地区－－番地で面積が２，３９５㎡です。同じく☆☆

地区－－番地、９３１㎡です。◎◎さん本人も休日などにはこちら

の畑で農業されているようですので、皆様のご審議の程、よろしく

お願いします。

○議 長 ただ今の事務局からの説明に関連し、☆☆地区担当委員からの現

地調査の結果と補足説明をお願いします。
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○１ 番 場所は今、事務局からあった通りです。現在、この場所ではマン

ゴー、たんかん等を栽培しています。もう１箇所の土地も今、農家

さんに土地を貸して、さとうきびの春植えを済ませている状態です。

将来的には、申請者本人も農業にたずさわっていくという事です

ので、皆様のご審議、よろしくお願いします。

○議 長 ただ今の事務局からの説明の通り、議案第２号につきまして、こ

れより質疑に入ります。 質疑はございませんか。

○議 長 無いようですので、これをもって質疑を終了します。本案につい

て許可する事に賛成諸君の挙手を求めます。

～ 全 員 挙 手 ～

○議 長 全員、挙手でございます。 よって本案は許可する事に決定いた

します。

議案第３号 『下限面積について』

○議 長 議案第３号を議題に供します。 議案第３号について、事務

局より提案理由の朗読と説明をお願いします。

○事務局長 はい。議案第３号について提案理由の朗読と説明をいたします。

（資料参照の上、説明）

これは毎年議題にかけている事なんですが、宇検村の下限面積を

提示し、皆様の承認を得て決定することになっています。今年度も

宇検村では２０ a を下限面積として提示したいと思いますが、ご審

議の程よろしくお願いします。

○議 長 ただ今の事務局からの説明の通り、議案第３号につきまして、こ

れより質疑に入ります。 質疑はございませんか。

○議 長 無いようですので、これをもって質疑を終了します。本案につい

て許可する事に賛成諸君の挙手を求めます。

～ 全 員 挙 手 ～

○議 長 全員、挙手でございます。 よって本案は許可する事に決定いた

します。
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・日程第５ その他

『第５次農業委員組織改革プログラムについて』

○議 長 事務局長よりお願いします。

○事務局長 ・『第５次農業委員組織改革プログラムについて』

（資料参照の上、説明）

○議 長 他にございませんか。 ご意見等無いようですので、本日の日程

は全部、終了しました。

これをもって平成２６年度第１回４月宇検村農業委員会定例総

会を閉会します。 お疲れ様でした。

平成 26 年 4 月 25 日

宇検村農業委員会会長

定例総会議事録署名委員

定例総会議事録署名委員


